АДМИНИСТРАЦИЯ БОРИСОГЛЕБСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ
П Р И К А З

от  08 сентября 2016 года                                                                                     № 58
	О внеснеии изменений в приказ № 57 от 28.08.2016 г. "Об организации питания учащихся общеобразовательных школ Борисоглебского городского округа Воронежской области  в  I  полугодии  2016-2017 учебного года "


     
В целях обеспечения организации питания учащихся общеобразовательных школ Борисоглебского городского округа Воронежской области в I полугодии 2016/2017 учебного года 
П Р И К А З Ы В А Ю:
1. Внести следующие изменения в приказ № 57 от 28.08.2016 г. "Об организации питания учащихся общеобразовательных школ Борисоглебского городского округа Воронежской области  в  I  полугодии  2016-2017 учебного года": пункт 1.2. изложить в следующей редакции:
  «Предоставить в пределах выделенных ассигнований из муниципального бюджета на 2016 год бесплатное питание (горячие завтраки на сумму 28,0 руб. в день на одного ученика   1- 4 классов и  30,0 руб. в день на одного ученика 5-11 классов) для учащихся, предоставивших в установленный срок документы, подтверждающие их статус и  относящихся к следующим категориям: 
- дети с ограниченными возможностями здоровья, при наличии заключения психолого-медико-педагогической комиссии;

- подростки (юноши и девушки) с дефицитом массы тела, при наличии справки БУЗ ВО «Борисоглебская районная больница»;

 - дети из многодетных малообеспеченных семей, при наличии справки о совокупном доходе КУВО «УСЗН Борисоглебского района» и копии документов о рождении 3-х и более несовершеннолетних детей.»
2. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.
И.о.начальника отдела образования 

и молодежной политики                                                                       О.В. Купцова                                                                                          
