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2017 год для нашей любимой гимназии – юбилейный! 135 лет назад в городе Борисоглебске была создана трехклассная  прогимназия, которая стала женской Мариинской гимназией.


О Борисоглебской гимназии №1 знают далеко за пределами Воронежской области.  Выпускники гимназии прославляют любимую школу, город. А современные гимназисты хранят традиции,  созданные многими поколениями учеников и учителей.


Весь год в гимназии посвящен юбилею, в  том числе фестиваль «Вы талантливы!» –


«Гимназии мы верность сохраним…». Для читателей «Гимназички» авторское стихотворение 


Карины Масловой, ученицы 3 класса
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Гимназия – это счастливый наш дом.


Гимназия – это счастливый наш дом.


Дружной семьей мы вместе живем!


У всех есть таланты, лишь стоит раскрыть


Нам школа поможет в мир двери открыть.


Ведь кто-то певец, а кто-то актер,


А кто-то в будущем в цирке жонглер.


Умеем мы быстро читать и писать,


В уме большие примеры решать.


Прекрасно танцуем, отлично поем.


На конкурсах первое место займем!


Гимназия – лучшая школа на свете!


Учатся здесь лишь счастливые дети.


Пройдут года, мы окончим школу,


Отправимся в институт,


Но все равно не забудем, как хорошо было тут!


                                    Маслова Карина
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В 2017- 2018 учебном году в  МБОУ  БГО «Борисоглебская гимназия №1» проходит


фестиваль детского творчества  «Вы – талантливы!», который посвящен юбилею гимназии.


Тема фестиваля – «Гимназии мы верность сохраним…», цель – выявить и развивать творческие, артистические способности гимназистов. Гимназисты могут принять участие в 5 конкурсах: «Изобразительное искусство», тема – «Гимназия, ты первая всегда»


«Художественное чтение», тема – «Школа – это целый мир!»,


«Вокальный конкурс», тема – «Наша школьная страна…»


«Актёрское мастерство»,  тема – «Школьные годы чудесные…»

















Вокальный конкурс «Вы талантливы!» в «Борисоглебской гимназии №1»


В ноябре 2017 года в нашей школе проходил вокальный конкурс "Вы талантливы!" Наш пятый класс участвовал в этом конкурсе. Конечно же, другим классам также представилась такая возможность. Наш класс исполнил две песни: "Школьный корабль" и  "Классная компания". Но, помимо хора, были и сольные номера, и дуэты.


Лично я участвовала во всех трёх номинациях. В номинации "Сольные номера" я исполняла песню "Учитель рисования", а в номинации "Дуэт" со своей младшей сестрой я исполняла песню "Школьная жизнь". Перед выступлением мы так волновались, но волнение длилось недолго... Вот нас уже объявили,  и мы с весёлым настроением вышли на сцену. Зазвучала музыка, и мы полностью погрузились в неё. Заняли мы второе место. Для нас это значимое достижение!


Мне очень понравились выступления других классов. Все номера были такие разные! В зале звучала как и лирическая, так и популярная музыка. Мне понравилось исполнение песни "Отличница", с которой выступила Недорезова Настя. Её выступление было признано лучшим. С классом мы заняли первое место с песней "Классная компания"  и   второе место с песней "Школьный корабль". Моими фаворитами, помимо Насти,  стали  сёстры Кутеповы, семья Загузовых. 


Музыка играет большую роль в моей жизни, и я рада, что в гимназии так много её любителей!  


Окунева Алёна, 5 класс




















Праздник песни в гимназии





В гимназии в ноябре проводился вокальный конкурс.  В конкурсе приняли участие  все классы. Наш класс исполнил хором  две песни. 


Все песни, прозвучавшие на конкурсе, были о школе. Первая наша песня была лирическая, а вторая была озорная. Три девочки из нашего класса – Аня Бирюк, Алёна Окунева и Настя Недорезова – выступили в номинации «Соло».  В конкурсе принимали участие и дуэты. Все песни были очень красивые, яркие. Наш класс занял первое и второе места. Мы очень обрадовались такому результату!


Запомнились вокальные номера  11 класса. На сцену вышли девушки и юноши, которые исполнили красивую лирическую песню.  Второй номер выпускников был активный и веселый. Еще мне очень понравилось, как спели мамы и папы с детьми. Они не побоялись критики и вышли  на сцену всем семейным составом. Все классы в очередной раз доказали, что талантливы!. Больше всего на конкурсе прозвучало лирических песен, чуть меньше – шуточных и веселых.  Концерт шел примерно 2 часа, но зал не устал аплодировать талантливым гимназистам и их родителям! 





Шарипова Злата, 5 класс
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Важное мероприятие!


В первые дни осенних каникул Крылова Эльвира Владимировна  пригласила наш 5 класс в школу. В это день у нас состоялось мероприятие, которое мне запомнилось. Это мероприятие называлось «В кругу друзей». Каждый из нас рассказывал о себе что-то новое, чего друг о друге мы не знали раньше. А ведь мы вместе проучились в школе целых 4 года!  


Например, я своим одноклассникам с удовольствием  рассказала о том, что в моем доме есть маленький зоопарк. Моя сестра рассказала о том, что она любит печь кондитерские изделия. Также мы «в кругу друзей» вспомнили, у кого из одноклассников  когда День рождение. Мы играли в тематические игры: делились на группы по цвету глаз, по времени года - года рождения и гороскопу. Каждый из нас поделился своими достоинствами и рассказал о своих слабостями. В этот день мы много разговаривали, играли и шутили, строили планы на следующую четверть.


Хочу заметить, что всем ребятам в классе очень понравилось это мероприятие и нам бы хотелось побывать на нем ещё раз.


Шарипова Полина, 5 класс
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Рождение традиции





4 декабря – Международный День объятий, к которому был приурочен оригинальный праздник – День Радости. В связи с этим праздником активисты 7-го класса провели акцию «Радость – каждому». Вот что говорит по поводу этого мероприятия его идейный вдохновитель Обернихина Анастасия:


– Вы готовились к проведению  этого мероприятия?


– Конечно, мы очень  долго готовились к проведению этой акции, вырезали из бумаги «улыбки», писали пожелания, готовили поощрения.  Это было одновременно трудно и интересно.


Свое мнение по поводу проведения акции высказал помощник в организации акции Шехматова Екатерина:


– Как проходила сама акция?


– Мы с одноклассниками  ходили по гимназии и раздавали бумажные «улыбки». А ребята должны были написать пожелание и подарить его другу.  А вот учителям мы давали уже готовые улыбки с пожеланиями. Самые активные участники акции сами прибегали за «улыбками», собирали их, и за это  получали от нас  благодарности.


Организаторы акции очень старались, но как оценили их работу участники акции «Радость – каждому»? Для того чтобы это узнать, мы спросили мнение учителя английского языка Павловой Елены Сергеевны.


– Очень здорово, что такие добрые мероприятия имеют место быть в нашей повседневной жизни в гимназии. Было очень приятно получать такие «улыбки» с добрыми пожеланиями. Большое спасибо за проведение такого интересного мероприятия!





Все мы понимаем, что РАДОСТЬ – это нужная и очень приятная вещь.  Благодаря ученикам седьмого класса, в гимназии родилась новая традиция. Дарите РАДОСТЬ КАЖДОМУ в вашей жизни!





Зайцева Юлия,  7 класса 








Идеальный человек будущего. Какой он?


(«Россия, устремлённая в будущее»)


Каждый из нас хочет знать, что его ожидает в будущем. Время  по своей природе  достаточно быстротечно. Проходят годы, десятилетия, и многое меняется в нашей жизни. Развивается наука, внедряются новые технологии, но и человек не отстает от всемирного прогресса. Людям также свойственно меняться с течением времени.  Произойдут ли изменения в положительную или отрицательную сторону, зависит лишь от нас. Теми качествами, которыми мы обладаем сейчас, могут  вовсе не обладать наши потомки. Но одно мы знаем точно – мы все стремимся к идеалу. Так какой же он, этот идеальный человек будущего?


У каждого свое понимание идеала. Для меня идеальный человек будущего – это уверенная  в себе личность, обладающая богатым внутренним миром, имеющая жизненные ценности и приоритеты.  Семейный уют и гармония в душе – это не пустые слова. Достойное образование, любимая работа, служение своей стране – ключевые понятия для человека будущего. Его мысли совпадают с его поступками, а действия всегда обдуманны. По своей натуре  он – рационалист, но в душе по-прежнему романтик… Какими же качествами личности и характера должен обладать такой человек?


Каждому из нас хочется познавать окружающий мир, общаясь с разными людьми. Человек устроен так, что положительные эмоции остаются в нашей памяти надолго, а все плохое мы хотим поскорее забыть. Бо´льшую часть положительных эмоций нам дарят окружающие. Конечно, всем нам хочется, чтобы рядом с нами  были  добрые, отзывчивые и целеустремленные люди. Без этих качеств я не представляю идеального человека нашего с вами ближайшего будущего. Доброта делает мир лучше, она облагораживает  душу человека, сближает нас, казалось бы, в самых трудных жизненных ситуациях. Добрые люди всегда отзывчивы. Они в нужный момент придут на помощь и найдут выход из любой ситуации. 


Конечно же, у каждого из нас должна быть жизненная цель. И человек будущего – не исключение! Главное - правильно расставить приоритеты. И упорно идти  к цели на протяжении всей своей жизни. 


Безусловно, все лучшие качества  должны воспитываться в человеке будущего с рождения  и усовершенствоваться в течение всей его жизни. А ещё он так же, как и мы сегодня, должен не забывать и быть благодарным своим родителям за те огромные усилия, что вложат они в его воспитание. Ведь чувство благодарности и любви к своим близким также неотъемлемая черта личности  человека будущего! 


Давно известно, что  гармонично развивающаяся личность имеет богатый внутренний мир. Именно таким он должен быть и у героя нашей истории. Внутренний мир - это переживания, мысли наедине с собой, интересы человека. Человек, духовно богатый,  всегда самодостаточен, и каждый его день - это новый этап, в котором он может самореализоваться. Люди с богатым внутренним миром всегда имеют большие планы на будущее, которые они постепенно приводят в исполнение.


…Странно, но складывается ощущение, что я пишу не об умозрительном собирательном образе идеального человека будущего, а о себе и своих сверстниках. Ведь всё главное в нашей жизни ещё впереди. Разве мы не должны постоянно развиваться, чтобы стать достойными гражданами своей страны? Ведь всё в наших руках! Наше будущее – это будущее нашей Родины, нашей России!


То, каким вырастет наше поколение, зависит лишь от нас. И совсем скоро мы будем вершить историю своей страны, а наши предки, уверена, будут гордиться нами. Мы в состоянии сделать мир лучше, но прежде нужно начать с самого себя, а для этого мы все должны стремиться к идеалу! Стать идеальным человеком будущего – моя мечта!





Муратова Надежда, 10 класс
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