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Что значит быть патриотом своей страны сегодня?





Почему-то думают, что в современном мире нет места патриотам и патриотизму. Но ведь это неправда, и наше Отечество нуждается в патриотизме теперь, как никогда. Патриотизм — не громкие слова, лозунги и призывы, патриотизм — это ежедневная робота. Работа над собой, над своим совершенствованием в нравственном, физическом, научном смысле. Патриотизм – это состояние души, которое мы должны осознавать с раннего детства, изучая историю страны, слушая песни, которые поет народ, любуясь богатством природы вокруг нас.


Первое, что можно совершить – остаться на Родине, не уехать в дальние страны в поисках счастья. А остаться дома и работать над тем, как сделать жизнь в стране, в которой ты родился и вырос, лучше. Начать с малого –  не сорить вокруг себя: не загрязнять природу, просто делать наши леса, парки, реки, озера, города чище и краше; не сорить словами, не грубить, не хамить, тогда подлецов и хамов вокруг нас станет меньше. А дальше надо упорно учиться, чтобы построить свое будущее, трудиться и делать много полезного для своей страны. Строить ровные, чистые дороги, по которым приятно ездить и ходить, или сделать, что-то такое, что прославит твою страну, стать известным ученым, спортсменом или просто порядочным человеком. Создать свое предприятие и выпускать продукцию, которая даст фору любому иностранному изделию.


И еще: настоящего и будущего никогда не бывает без прошлого. Незнание исторического и культурного наследия страны недопустимо. Любое государство сильно не только своей экономикой и военной мощью, но и уважением к делам, совершенным предками, сохранением и развитием достижений прошлого, памятью к великим людям, служившим Отчизне.


Мы также, обязаны беречь и почитать плоды трудов наших предков, чувствовать связь времён. Иначе мы превратимся в Иванов, родства не помнящих. Традиции — твердыня каждой нации. Обыкновенный человек или целая страна – кто отказался от своих национальных ценностей и святынь, рискует утерять свободу и независимость, потому что тогда начинаешь жить по правилам других стран и народов. И медленно, незаметно начинается моральное разложение нации.


Мы видим, как многогранно понятие «патриот», как много оно вмещает в себя: любовь к своей семье, детям , родителям; почитание культуры своего народа; преданность ценностям Отечества. Иными словами, быть патриотом – это быть Человеком с большой буквы.
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Продолжаем  рубрику, посвящённую году российского 


кино « Идём в кино!»,  


(начало № 14)�Как снимают современное художественное кино.


 Весь процесс создания кинофильма принято 


условно делить на три основных этапа –


 подготовительный период, собственно 


съемку и монтажно-тонировочные работы. 


Подготовительный этап. На этом этапе создается литературный сценарий, в основу которого может быть положено уже готовое художественное произведение (классическое либо написанное современным автором). В иных случаях специально для фильма сценарист пишет оригинальный сюжет. В сценарии, помимо описания основной фабулы будущей картины, детально прорабатываются ее проблематика и характеры всех персонажей. На основе утвержденного продюсерами литературного сценария режиссер пишет свой режиссерский сценарий, который по сути своей является подробным техническим описанием будущего кинофильма. В нем производится разделение фильма на отдельные съемочные эпизоды с дальнейшей их разбивкой на отдельные кадры. Этот процесс так и называется – «раскадровка». Для наглядности раскадровка сопровождается нарисованными от руки эскизами всех кадров. Далее в соответствии с режиссерским сценарием при участии оператора-постановщика выбирают места для натурных съемок. Тем временем художник-постановщик разрабатывает эскизы костюмов героев и декораций для павильонных съемок, подбирает необходимый реквизит.��На основе готовых эскизов декораторы создают съемочные интерьеры, и бригада вспомогательных рабочих устанавливает их в студийных павильонах. Помощники режиссера подбирают актеров. После кинопроб и утверждения режиссером и продюсерами на ту или иную роль актеры начинают учить текст и приступают к первым репетициям. Костюмеры готовят для актеров костюмы – шьют новые или подбирают уже готовые, хранящиеся в запасниках киностудии. Гримеры разрабатывают варианты грима и пробно наносят его на лица актеров. Этап съемок. Это самый интересный этап - о нем чаще всего пишут в журналах и рассказывают по телевизору. Видео с интересными моментами съемок известных кинофильмов при желании легко можно найти в Интернете, ведь роликов на эту тему там великое множество. Благодаря телевидению и Интернету все примерно представляют, как выглядит съемка одного эпизода: осветители устанавливают и проверяют свет, звукооператор устанавливает микрофоны, загримированные и облаченные в костюмы  актеры занимают свои заранее оговоренные позиции в кадре, ассистентка перед камерой щелкает полосатой «хлопушкой» с написанными на ней номерами эпизода и дубля, раздается команда режиссера: «Начали!». И так раз за разом до тех пор, пока не будет снят последний эпизод фильма. Монтажно-тонировочный период. На этом завершающем этапе создания фильма режиссер вместе с монтажерами отбирает самые удачные дубли и сводит их воедино в соответствии с первоначальным творческим замыслом. Одними из самых сложных работ монтажно-тонировочного этапа являются работы по озвучиванию фильма. Фонограмма фильма состоит из музыкального сопровождения, речи актеров и шумового оформления, которые звукорежиссер должен не только гармонично объединить в единое целое, но и синхронизировать их с отдельными кадрами уже смонтированного фильма. Полностью смонтированный и озвученный фильм перезаписывают и затем тиражируют. 


�(см. продолжение в №16)�
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            Как мы помогали младшим школьникам или  заметки 5 класса





 13 февраля в гимназии состоялась олимпиада «Успех» для младших классов, в которой участвовали дети  2-4 классов. Ребята ходили по станциям, выполняли задания по разным предметам, участвовали в танцевальных минутках. Мне доверили работать с 3 классом. Дети там просто замечательные. Они очень быстрые и активные, а главное – умные. Больше всего мне запомнилось, как я сопровождала ребят на станциях и помогала им дойти в нужный кабинет. Я научилась правильно  общаться с детьми  и проводить для них игры, танцевальные минутки, паузы. Вместе со мной в этом участвовали Зайцев Даниил и Гвоздь Дима. Мальчишки тоже получили большой опыт общения с детьми. Я поняла, что младшим ребятам нужно уделять больше внимания, не оставаться в стороне и проводить для них разные мероприятия. Мне не понравилось, что дети иногда нарушали дисциплину и вели себя нехорошо, но потом мальчики быстро уладили обстановку. Я хотела бы поблагодарить организаторов этой олимпиады. Мне очень понравилось помогать младшим классам!


Лохова Кристина, ученица 5 класса


Во время  олимпиады «Успех» среди начальных классов я впервые руководила младшими.


Сначала нас представили ученикам, дети внимательно слушали и старались запомнить наши имена. Моя задача состояла в том, чтобы провести для классов танцевальные минутки – после каждой написанной олимпиады ребята выходили из кабинетов и могли потанцевать, отдохнуть. Я научилась заинтересовывать детей в том, чтобы поиграть во что-то, научилась проводить разные танцевальные игры. 


  Самую большую трудность у меня вызвал контроль за поведением ребят. Не все и не всегда слушали мои просьбы, указания, советы, но мои одноклассники помогали мне, и мы неплохо справились. Еще я включала и выключала музыку, меня даже впустили на 5 минут, чтобы посмотреть, как ребята пишут олимпиады.


  Все ученики доставали из пакетов черновики, листочки, ручки, карандаши, и, насупившись, приступали к сложной работе. Для себя я тоже сделала несколько выводов – я поняла, как тяжело учителям справляться с таким количеством детей.  


В общем, мне очень понравилось помогать младшим классам!


Зайцева Юлия, ученица 5 класса











ВНИМАНИЕ!!! Конкурс на лучшую песню (гимн) Союза детских объединений Борисоглебского городского округа.


Организатор Союз детских объединений Борисоглебского городского округа.


На конкурс предоставляются: авторские работы (собственного сочинения: слова и музыка); тексты песен, сочиненные на известную мелодию. Требования к конкурсным работам: художественность и смысловое наполнение текста; торжественная, яркая, запоминающаяся мелодия; содержание  текста должно отражать особенности и своеобразие деятельности СДО; текст должен соответствовать нормам морали и нравственности; не более 4 куплетов. конкурсные работы сдаются в оргкомитет до 27 марта 2016 года. Конкурсная работа – это аудиозапись исполнения песни под аккомпанемент или фонограмму. Предоставляется в оргкомитет на CD(DVD)-носителе с обязательным приложением текстового варианта песни. Запись может быть непрофессиональной. По всем вопросам обращаться к Поповой А.В.











Моё хобби


Я думаю, что каждый человек должен иметь свое хобби – занятие, которое приходилось бы ему по душе. Что касается меня, то я нашла себе именно такое хобби – рисование. И у моего выбора есть небольшая история.                                      Когда я была маленькой,  мы с родителями часто приезжали в гости к маминой подруге. Там я и познакомилась с очень забавной  лошадкой Гранни, которая жила в маленькой конюшне рядом с домом. У нее были очень умные глаза. Гранни была дружелюбной и позволяла мне кататься на ней верхом.


Я так полюбила своего нового друга, что всегда неохотно возвращалась домой и все время представляла себе нашу новую встречу. Когда мы приезжали в гости к маминой подруге, я всегда брала с собой гостинцы для  лошадки: морковь, хлеб, яблоки.


И вот однажды я узнала, что наши знакомые переехали и забрали


Гранни с собой. Мне было очень грустно, я не знала, чем же 


теперь я могу заменить наши незабываемые встречи с Гранни. 


И чтобы навсегда сохранить её у себя в памяти, я стала рисовать 


портреты моей любимой лошадки. Мне настолько понравилось 


это занятие, что от портретов Гранни я перешла к рисованию 


других животных и пейзажей. Так рисование стало моим хобби. 


В этом году я даже поступила в художественную школу.


Может, когда-нибудь моё хобби перерастет в профессию, время 


покажет. Но я навсегда запомню свою лошадку Гранни, благодаря которой всё началось…


Бендерская Диана, ученица 5 класса
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