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Юбилеи 2016 года в России


Каждый год наполнен знаменательными и памятными событиями. 


Календарь 2016 года имеет много юбилейных дат. История является


 памятью народа, поэтому так важно знать ее. Рассмотрим, какие


 памятные даты нам приготовил 2016 год. Важно отметить и то, 


что 6 июля в 2016 году исполнится 220 лет, как в царской семье 


родился Николай I. В 2016 году Москва и Афины будут вместе


 отмечать 1000-летие русского присутствия на Афоне. Значительная 


роль в проведении подготовительных мероприятий к празднованию


 этого события принадлежит православной церкви. У Греции и России


 имеются общие страницы в истории. Также уже известно, что будущий


 год в нашей стране будет объявлен перекрестным годом России и Греции. Юбилей рубля – памятная дата 2016 года. Впервые рубль появился в письменных источниках как денежная единица в 1316 году. В 2016 году исполнится ровно 700 лет с того момента, как рубль стал символом нашей страны. 1966 год стал периодом невероятных событий для СССР. В 2016 году будет ровно 50 лет, как российские атомные подводные лодки отправились в путешествие по миру. Лодки успешно вернулись назад спустя полтора месяца. Кстати, примечательно, что именно в 1966 году наша знаменитая межпланетная станция совершила первую посадку на луну. Именно в это время мы получили самые первые панорамные снимки Луны. Ровно 105 лет назад состоялось первое организационное собрание Российского олимпийского комитета.


Кроме того, 300 лет исполняется Омску, 850 лет городу Великие Луки. Битва за освобождение Ленинграда началась 75 лет назад. В январе 1944 года великая Красная армия начала битву за этот город. Снятие блокады привело к потере большого количества солдатских жизней. В России в наступающем году самый первый Баргузинский заповедник отметит 100-летний юбилей. В связи с этим 2016 год станет годом заповедников в России. Данное решение принято с целью привлечения внимания россиян к экологическим вопросам. Первое русское ботаническое общество было основано также в 1916 году. В 2016 году в России будет юбилей и этого события. 


Исторический деятель и философ Ломоносов родился 305 лет назад. В предстоящем году мы отметим юбилей этого человека. 


В 2016 году нас ждет большое количество юбилейных дат, касающихся мира литературы и искусства  Прежде всего, важно отметить, что исполняется 250 лет со дня рождения знаменитого литератора, публициста, критика Карамзина Н.М. Недаром целый период нашей истории называется «Карамзинским». Работы Карамзина 


оказали огромное влияние на развитие литературного


 языка. Подготовительные мероприятия к празднованию 


юбилея великого литератора в 2016 году станут 


знаменательным событием в жизни культуры 


нашей страны. Торжества состоятся в таких городах, 


как Москва, Санкт-Петербург, Тверь.


(продолжение на стр. 2)
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Начинаем рубрику, посвящённую году российского 


кино «Идём в кино!»,  в которой мы будем


 рассказывать об известных и не очень российских 


режиссерах, о кинопремиях и кинофестивалях,


 о том, как кино снимается и, конечно, об актерах.


�Когда в столь уже далеком от нас 1895 году братья Огюст и Луи Люмьер продемонстрировали невиданную дотоле диковину – одноминутный черно-белый документальный фильм, показывающий прибытие поезда, они даже и предположить не могли, какого могущественного джина выпустили в наш мир. Кинематограф, который изначально задумывался как нехитрое развлечение для невзыскательной публики, довольно быстро превратился в род изобразительного искусства и сейчас занимает уже весьма значительную часть современного культурного пространства многих стран, являя собой весомую отрасль экономики, в которой вращаются очень большие деньги.�Как снимают кинофильмы. Изначально весь фильм создавался одним лишь оператором, который вращал ручку своей механической узкопленочной камеры и наводил объектив на те или иные предметы. Однако уже на первых этапах развития кинематографа создателям кино стало отчетливо ясно, что недостаточно просто снимать занимательные кадры. Для коммерческого успеха необходимо, чтобы фильм был интересен массовому зрителю, следовательно, фильму нужен сюжет. Так на свет появились профессии сценариста, пишущего сценарии кинофильмов, и кинорежиссера, воплощающего в жизнь задумки сценариста. По мере увеличения продолжительности кинофильмов и усложнения их сюжетов начал формироваться жанр игрового кино, и для создания экранных образов потребовались профессиональные киноактеры. Несколько десятилетий кинофильмы были немыми. Звук, появившийся в кинематографе в конце двадцатых годов прошлого века, вдохнул в кино вторую


 жизнь и привел к появлению новой, не существующей до тех 


пор профессии – профессии звукорежиссера. 


Люди этих пяти профессий (оператор, сценарист, режиссер, 


актер кино и звукорежиссер), появившихся еще на заре развития


 кинематографии, и поныне являются основными участниками


 в создании любого художественного кинофильма.�
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Внимание конкурс буктрейлеров  «Книга  - в кадре»


Буктрейлер – небольшой видеоролик, составленный по мотивам прочитанной и полюбившейся книги. Учредителем конкурса является МУКБГО «Борисоглебская централизованная библиотечная система».Работы на конкурс принимаются с 01 марта по 9  апреля 2016 года. На конкурс принимаются работы в любом жанре: мультфильм, видеофильм, музыкальный клип, рекламный ролик. Продолжительность видеоролика не должна превышать 4-х минут.В титрах видеоролика обязательным является указание на авторство используемых материалов – видео, текст, иллюстрации, музыка и т.д.


Все буктрейлеры, участвующие в конкурсе, оцениваются по критериям: информативность; оригинальность содержания; техническая сложность исполнения; эстетика оформления и дизайн; творческий подход. При оценке работ учитывается также органичность сочетания видеоряда, звукового сопровождения и содержания книги. Во всем вопросам обращаться к Малка А.В.














Мои зимние каникулы.





В первую очередь, на зимних каникулах я была занята подготовкой к Новому году. В нашей семье, как и во многих других семьях России, на этот чудесный зимний праздник принято наряжать ёлку, и здесь у каждого свои обязанности: папа приносит елку, мы с мамой наряжаем. Я очень люблю это занятие. Иногда, выбирая игрушку, знакомишься с какой-нибудь увлекательной историей из маминого и папиного детства.


 Наконец, наша лесная красавица готова, самое время перейти на кухню и там продолжить самую главную подготовку к празднику – подготовку новогоднего стола. И здесь хозяйничаем мы с мамой. Кроме традиционных, полюбившихся нам блюд, каждый год мы с мамой придумываем что-нибудь новенькое. Праздник встречаем большой семьей, мы с братом придумываем весёлые конкурсы для всех.


  В одно прекрасное морозное утро (это был третий день каникул) мы с моим братом Лёшей  приехали погостить к крёстной. Чтобы не терять времени, мы быстро разобрали,  даже покидали вещи и побежали на озёро кататься на коньках. Уставшие, но довольные, мы вернулись с катка домой и сели пить горячий чай, обсуждая сегодняшние приключения. Поужинав, мы  легли спать, чтобы быстрее дождаться утра и снова двинуться навстречу приключениям.


 И вот, проснувшись, быстро позавтракав, мы отправились на горку, кататься на санках. Было здорово! Мы настолько были увлечены, что совсем не чувствовали холода.  Время, проведённое у крёстной, было незабываемым, но пора возвращаться домой. 


Эти зимние каникулы я запомню надолго! Мы обязательно повторим наши зимние приключения в следующем году.





Пчелинцева 


Эвилина, 


ученица 


5 класса











ЗИМНИЕ  КАНИКУЛЫ





	Первые зимние деньки в этом году нас не баловали: не было мороза, не было снега. Казалось, что зимние каникулы пройдут скучно. Но природа решила все исправить. Накануне Нового года выпал снег и все преобразилось! Деревья покрылись белым инеем, реки заковало крепким льдом.  А на площади установили прекрасную елку!


	Мы с друзьями договорились встретиться у елки, но кто-то прийти не смог. Однако, это не испортило нашего новогоднего настроения, мы радовались каждому дню каникул.


	Наконец, на реке появился первый лёд. Как же не проверить его на прочность?! Для этого мы с друзьями отправились на Ловчик – так называется место в лесу, где расположено старое русло реки Хопёр. К сожалению, затея оказалась неудачной: ручей занесло снегом, и места для катания было совсем немного. Мы не огорчились, так как выход нашёлся сразу. Поступило предложение отправиться  на реку Ворону к понтонному мосту, и наша компания незамедлительно направилась туда. Место оказалось  превосходным!  Каждый нашёл занятие по душе: кто-то просто катался, кто-то играл в хоккей. Мы с интересом и пользой для здоровья провели этот день.


	 Какие же зимние каникулы без лыжных прогулок?! Для этого вовсе не обязательно идти куда-то далеко. Можно просто спуститься вниз по улице Бланской и очутиться на просторе: тут и река, тут и лес. Именно лыжными прогулками были насыщены мои зимние каникулы.


Десятников 


Павел, 


ученик 


5 класса
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(Продолжение. Начало на стр.1)


Говоря о литературных памятных датах, нельзя не отметить и такие события, как 50 лет со дня смерти А. Ахматовой, 160 лет со дня рождения художника Васнецова. Вот уже 400 лет, как умер В. Шекспир. Кроме того, важно упомянуть юбилеи таких всеми любимых русских писателей, как Михаил Давидович Яснов (70 лет), Аркадий Александрович Вайнер (85 лет), Осип Эмильевич Мандельштам (125 лет), Илья Григорьевич Эренбург (125 лет), Михаил Афанасьевич Булгаков (125 лет) и многих других. Подробнее: Юбилеи писателей и поэтов в 2016 году. Знаменитые юбилейные книги 2016 года. Говоря о великих литераторах, нельзя не упомянуть и их популярные произведения. В 2016 году будет много книг-юбиляров. Перечислим самые известные из них: Д.И Фонвизин «Недоросль» (235 лет). А. С. Пушкин «Кавказский пленник» (195 лет). А.С. Пушкин «Капитанская дочка» (180 лет). А. С. Пушкин «Сказка о попе и работнике его Балде», «Сказка о царе Салтане, о сыне его славном и могучем богатыре князе Гвидоне Салтановиче и о прекрасной царевне Лебеди» (185 лет). Ф. М. Достоевский «Преступление и наказание» (150 лет). А. П. Гайдар «Тимур и его команда», «Клятва Тимура» (75 лет). Н. Н. Носов «Трилогия о Незнайке» (45 лет). 


Знаменательные даты в мире кино, музыки и искусства. Российскому композитору Прокофьеву в 2016 году исполнилось бы 125 лет. Заслуженный артист РСФСР Петр Савин родился 100 лет назад. Все мы помним и любим народную артистку СССР Марию Степанову, которой исполняется 1 февраля 2016 года 100 лет со дня рождения. В предстоящем году также состоятся юбилеи таких деятелей кино, как Александра Завьялова, Виктор Ильичев, Анна Миликян, Валерий Сергеевич Золотухин, Евгений Павлович Леонов. 


Таким образом, если проанализировать календарь памятных дат в 2016, то предстоящий год будет богат множеством юбилейных годовщин.... 





Моё любимое хобби.


Я люблю подвижные игры, в том числе с мячом. А мой самый любимый вид спорта — это волейбол. Мы пока не занимаемся им на уроках физкультуры, но скоро начнём. Иногда мы с друзьями натягиваем сетку во дворе, собираем две команды и играем в волейбол. Это занятие мне нравится намного больше, чем сидеть на лавочке и скучать или же сидеть за компьютером и общаться с друзьями виртуально. Лучше на улице поиграть в подвижные игры – это куда полезнее и веселее! 


Летом мы с друзьями любим играть в пляжный волейбол, правда, к сожалению, не на всех пляжах есть специальные сетки. Но это нас не останавливает. Ведь всегда можно поиграть в «горячую картошку» или «вышибалы». Я очень люблю игры с мячом, они дарят мне много положительных и ярких эмоций, да и к тому же, подвижные игры на свежем воздухе очень полезны для здоровья.


Что касается волейбола, то я очень жду, когда же, наконец, мы в него будем играть на уроках физкультуры. А пока мои занятия волейболом проходят в спортивной секции в спортшколе. 


Слово «волейбол» означает «летающий мяч». У этой игры достаточно простые правила. Необходимо приземлить мяч на половине команды-соперника, при этом его нельзя бить  ногой, можно только отбивать руками. Выигрыш считается по очкам, так что всегда есть шанс изменить счет в свою пользу.


Волейбол развивает ловкость и силу рук, быстроту реакции и точность глазомера, внимательность и координацию движений. Но не только руки задействованы в игре, ноги тоже тренируются, когда подпрыгиваешь вверх, как на пружинах. Движения волейболиста легки, изящны и красивы. 


Я больше люблю играть в волейбол, чем смотреть соревнования по телевизору. 


Хотя, иногда бывает интересно  понаблюдать за другими, ведь волейбол входит 


в программу Олимпийских видов спорта. 


Волейбол — очень азартная игра, она  объединяет игроков одной 


команды. Здесь нужно бороться сплоченно, всем составом,  поддерживать друг


 друга. Ведь только слаженные действия дружной команды могут привести  


к победе. А победа приносит мне массу удовольствия, которое


 можно разделить с друзьями. 


Лохова Кристина, ученица 5 класса





�








